Zeka Testi

AY=D KB=E 5) A
BD =K YK=F L OA
ED=Y DY=B 96
FE=L LB=G Yukaridaki isleme gére [1 +A igleminin
BY=C CG=A sonucu kactir ?
Esitligin solundaki sekiller yer degistirmesi A) 13 B) 7 C) 12 D) 10

durumunda esitlik bozulmaz.
1, 2, 3 ve 4. Sorular yukardaki tabloya goére

cevaplayiniz.
6) AWy
1 EDK =? \x_x/
Esitligin saglanmasi igin soru isareti yerine
ne gelmelidir ? Yukaridaki sekil baska bir seklin ortadan
ikiye katlanmig halidir. Kath geklin agiimig
A) F B) B C) A D)E hali asagidakilerden hangisidir?
A) B)
2) FBE =7
Esitligin saglanmasi igin soru isareti yerine Q) D)
ne gelmelidir ?
A) L B) F C)D D) G
7) CFGK L O
3) GCY =7 3 7 9 A 15 20
Esitligin saglanmasi igin soru isareti yerine Yukaridaki harfler ile sayilar arasinda bir ilig-
ne gelmelidir ? ki vardir. Buna goére licgen ve kare yerine

hangi sayi ve harf yaziimalidir?
A) K B) D oL D) A
A)14P B13P C14R D)10M

4) YBG =7 8) Hangi secenekteki kelimeler arasinda

Esitligin saglanmasi icin soru isareti yerine digerlerinden farkl bir iligki vardir ?

ne gelmelidir ? )
A) Pilot - Yolcu B) Doktor — Hasta

A) L B) C C) K D) A C) Hakim-Avukat D) Ogretmen — Ogrenci
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